L'Est Républicain Lundi 20 janvier 2020
Rugby : Fédérale 3 La logique respectée 

Metz - EMBAR : 62-28

Sur la première pénalité face aux poteaux, Browne se chargeait d’ouvrir la marque, mais Jeannin avait la réponse coté visiteur pour rétablir la parité (4e ). L’entente visiteuse évoluait rapidement à quatorze suite au carton blanc de Fluckiger. Puis tout s’enchaînait…. Une touche, une mêlée et Habert pour le premier essai d’une longue série pour les Messins. Avec la transformation de Browne, les Mosellans prenaient les devants (10-3, 13e ). Un bon relais entre Tachousin et Guerimand envoyait ce dernier à l’essai (17-9) mais les visiteurs restaient dans la partie et réduisaient la marque par Qerchy (17-10, 23e ) puis par Jeannin. Mais les Messins, par Bonjean, qui profitait d’une grossière erreur défensive, imité juste avant la pause par Tachousin prenaient le large.

À la reprise, sur une faute de T. Costa, les Francs-Comtois inscrivaient une pénalité par Jeannin mais étaient sanctionnés par la suite d’un essai de pénalité (36-16). Dès lors Metz allait dérouler. Avec seulement quatorze joueurs sur le terrain (par manque d’effectif), les visiteurs n’ont pu que subir les assauts mosellans….

Metz - EMBAR : 62-28 Metz. Essais de Habert (13e ), Guerimand (17e ), Bonjean (34e ), Tachousin (39e , 79e). Essai de pénalité (45e ), Toussaint (61e ), T. Costa (66e ), L Costa (73e ). Transformations : Browne (13e , 17e , 34e , 66e , 79e ), Guerimand (61e ). Pénalité : Browne (1re ). Carton blanc : Bruder (27e ) et Bonjean (47e ). Carton jaune Browne (56e ). EMBAR : Essais : Qerchy (23e ), Kavakava (54e , 78e ) Transformations : Jeannin (27e , 78e ). Pénalité : Geanimm (4e , 28e , 41e ). Carton blanc : Fluckiger (12e ), carton jaune : Gigon (38e ).

