L'Est Républicain Lundi 24 février 2020
Rugby | Fédérale 3 L’Embar signe une victoire probante 

En empoignant la rencontre par le bon bout, les joueurs de l’EMBAR se sont offert une septième victoire synonyme de véritable bol d’air au championnat. Mais il aura fallu une abnégation de tous les instants en défense pour l’emporter.
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Sabbagh charge et l’EMBAR s’envole vers sa septième victoire de la saison. 
Embar - Haguenau : 18-10

L’ouverture du score ne traînait pas, Kavakava aplatissait dans l’en-but visiteur sur une poussée collective consécutive à une pénal-touche (5-0, 2e ). Dans la foulée, Jeannin convertissait une pénalité obtenue pour un hors-jeu alsacien (8-0, 10e ).

Cette belle entame était contrariée par Ane qui contrait un dégagement approximatif de la défense locale et concluait en solitaire (8-5, 16e ).

S'ensuivait une longue période d’imprécisions des deux formations pendant laquelle Haguenau galvaudait deux pénalités bien placées (30e , 45e ) alors qu’a contrario Jeannin réussissait son coup de pied de réparation (11-5, 37e ).

Le jeu se durcissait et après plusieurs échauffourées les deux équipes se retrouvaient à 14 sur cartons jaunes ; Jeannin éclairait enfin la rencontre sur une percée rageuse de plus de 30 mètres pour un essai qu’il transformait lui-même (18-5, 67e ).

Haguenau réagissait fortement et le pack visiteur provoquait une mêlée ouverte pour envoyer en force Langlois derrière la ligne (18-10, 73e ).

Les Alsaciens tentaient à plusieurs reprises de renouveler ce schéma mais les joueurs de l’Embar résistaient à chaque fois et préservaient ainsi leur si importante victoire acquise grâce à un état d’esprit irréprochable.

Embar - Haguenau : 18-10 Embar : 2 Essais : Kavakava (2e ) Jeannin (67e ) ; 1 transformation : Jeannin (67e ) ; 2 pénalités : Jeannin (10e , 37e ). Haguenau : 2 Essais : Ane (16e ) Langlois (73e ). Carton jaune : Embar : Ozoux (57e ) ; Haguenau : A.Kruth (58e ).

