L'Est Républicain Dimanche 01 mars 2020
RugbY | Fédérale 3 L’Embar veut confirmer devant un solide Genlis 
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Un match important pour l’EMBAR devant Genlis. 
EMBAR – Genlis Dimanche (15 h)

Malgré la coupure prolongée d’une semaine à la suite du report contre Nancy-Seichamps (reprogrammée le 05/04), les protégés de Laurent Maillard-Salins ont réussi à vaincre Haguenau (18-10) et faire une bonne opération au classement.

Cette fois, c’est un autre concurrent direct qui se présente à Belfort, à savoir Genlis. Le directeur sportif Jean-Jacques Abamonte dresse les contours de ce match à enjeu : « Les garçons attendent avec concentration et sérieux. Genlis est souvent coriace et toujours bien organisée. En trois saisons de Fédérale 3 nous ne les avons jamais battus. Une 7e victoire d’affilée à domicile et on dépasserait Genlis au classement. L’application stricte des consignes défensives et un collectif ambitieux dans le jeu doivent nous permettre de nous imposer afin de conserver notre destin entre nos mains pour la fin de saison. »

Dans la composition d’équipe, on note l’absence de Gigon et le retour dans le groupe de Colin.

Le groupe  Sabbagh, Malbert, Simon, Kavakava, Koyamaibole, Bergoend, Ozoux, Bouneix, Poiselet, Costard, Da Rua, Hirsinger, Vincent, Querchi, Jeannin, Greuillet, Laurent, Vauvy, Asaert, Colin, Fluckiger, Beucler. 
