L'Est Républicain Lundi 19 octobre 2020

L’EMBAR cède à l’ultime minute 
Face à Strasbourg, l’EMBAR pensait bien tenir sa première victoire de la saison. Mais la fin de match fut fatale aux joueurs du nord Franche-Comté.
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L’EMBAR n’est vraiment pas passé loin face à Strasbourg. 
EMBAR-Strasbourg/Alsace : 19-25

Le début de rencontre voyait les deux formations réussir chacune une pénalité pour hors-jeu, Flavier ouvrait la marque (7e ) alors que Jeannin répliquait des 30 mètres (3-3, 10e ). L'arbitre refusait un essai local à Greuillet qui avait posé un pied en touche et Jeannin convertissait une pénalité (6-3, 20e ). Les visiteurs profitaient d’une mêlée à 5 mètres pour contourner la défense de l’Embar et aplatir par Van Ramshorst (6-8, 26e ). Dominateurs en touche, les Alsaciens enfonçaient le clou sur un groupé pénétrant conclut par une échappée de Schatt (6-15, 32e ). L'Embar jouait une pénal-touche par une combinaison courte sur Simon qui trouvait Greuillet pour un essai en coin, transformé par Jeannin (13-15, 37e ). La seconde période était plus brouillonne. Jeannin redonnait l’avantage à ses couleurs (16-15, 50e ) avant que les visiteurs n’acculent les rouge et bleu dans leur camp pendant 15 longues minutes. La fin de rencontre était tendue, Flavier réussissait une pénalité (16-18, 74e ) vite imité par Jeannin de plus de 40 mètres en coin (19-18, 77e ). En supériorité numérique, Strasbourg parvenait à ses fins par Kaiser qui signait l’essai victorieux à l’ultime minute. Pas sûr que le point de bonus défensif ne console les locaux battus sir le fil.
EMBAR-Strasbourg/Alsace : 19-25Embar : 1 essai : Greuillet (37e ), 1 T Jeannin (37e ) 4 P : Jeannin (10e , 20e , 50e , 77e ). Strasbourg : 3 essais : Van Ramshorst (26e ) Schatt (32e ) Kaiser (80e) 2 T. : Flavier (32e , 80e ) 2 P : Flavier : (7e , 74e ) Cartons jaunes : Embar : Doenlen (31e ), Frey (45e ), Simon (74e ). Strasbourg : Dupuis (45e ). 
