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L’école de rugby de l’Ascap labellisée par la fédération 
L’école de rugby de l’Ascap devient la quatrième du Doubs à obtenir une labellisation de la fédération de rugby. Une plaque a été remise officiellement après l’entraînement des jeunes samedi matin, qui a rassemblé 90 enfants de 4 à 14 ans sous le soleil. 
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Depuis peu, les jeunes retrouvent le « vrai » rugby. Depuis plusieurs mois, précautions sanitaires obligent, les plaquages étaient interdits. 

« Eh, les bleus. Y’a pas de défense là, j’ai envie de vous faire faire trois tours de terrain ! » Les mots sont fermes, mais le plaisir de fouler les pelouses par ce temps ensoleillé était palpable le week-end dernier, au stade de rugby situé derrière le lycée Germaine-Tillion, à Montbéliard.
Le retour du plaquage

Chaque semaine, des enfants de 4 à 14 ans, issus des écoles de rugby de l’Ascap, pour le pays de Montbéliard, et de l’Embar, pour le Territoire de Belfort , sont près d’une centaine à s’entraîner. Contrairement à bien d’autres sports, ces jeunes ont eu la chance de pouvoir pratiquer leur passion malgré les restrictions sanitaires ces derniers mois. Petite nouveauté néanmoins, depuis quelques jours, les plaquages sont de nouveau autorisés. « Les nouveaux qui sont arrivés en début de saison n’ont quasiment pas fait de plaquages encore », sourit l’un des entraîneurs au terme de la séance.
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Un temps idéal pour s’entraîner. 

Cet entraînement n’était pas comme les autres. Michel Baverel, président du comité départemental du rugby du Doubs, était présent pour officialiser la labellisation de l’école de rugby de l’Ascap, qui décroche une étoile sur trois. 
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Le président du comité départemental du Doubs, Michel Baverel, a remis officiellement une plaque au président de l’Ascap rugby, Mathieu Filloz, sous les yeux de l’ancien président du comité du Doubs, Roland Mantaux. 

Il a remis une plaque au président de la section Ascap rugby, Mathieu Filloz, sous le regard de l’ex-président du comité départemental jusqu’en décembre 2020, Roland Mantaux. « L’objectif sera déjà de conserver cette étoile », a commenté Mathieu Filloz. L’Ascap rugby est la quatrième école labellisée dans le département du Doubs, après Pontarlier, Besançon et Baume-les-Dames. Pontarlier affichant notamment un label deux étoiles pour son école. 
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Ce label est aussi la récompense de tout une équipe d’encadrants. 

Mise en place en 2006 par la Fédération française de rugby, la labellisation des écoles vise à maintenir une qualité de formation, en garantissant, notamment, la qualité de l’encadrement.
La saison n’est pas terminée pour les jeunes rugbymen. Différents tournois, comme celui de la Boucle à Besançon, ou celui de Dole, le 26 juin (N.D.L.R. : l’Ascap pourrait aussi en accueillir un courant juin), se profilent pour se défouler une dernière fois avant les vacances.
