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Laurent Maillard-Salin quitte l’Embar 
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Laurent Maillard-Salin a été durant quatre saisons l’entraîneur de l’Embar. 

L’entraîneur de l’Embar Laurent Maillard-Salin quitte le club de l’Aire urbaine Belfort-Montbéliard après quatre saisons de bons services. « Laurent a donné beaucoup pour notre club. Il souhaite s’occuper un peu plus de sa famille. Les trajets entre Besançon et Belfort, trois à quatre fois par semaine, devenaient pesants. Et puis, c’est vrai, cette saison, il n’y avait même pas les matches pour concrétiser le travail à l’entraînement  », explique Jean-Jacques Abbamonte, le manager du club.
Une solution interne pour continuer

Qui le remplacera ? « On va passer par une solution en interne. Mike Lewis et Lucas Barraux vont se partager l’entraînement, et moi, je vais enfiler à nouveau le survêtement pour diriger un petit peu le tout. On va travailler toujours selon le même schéma en faisant confiance à nos jeunes et en tâchant de recruter deux ou trois bons joueurs, notamment des trois-quarts, pour combler par exemple les départs de Thomas Vincent (Nuis Saint-Georges) et Clément Poiselet (Saint-Claude) ».
