L'Est Républicain Lundi 21 mars 2022
Rugby/Fédérale 3 L’EMBAR se régale dans le derby contre Vesoul 
Dans le derby franc-comtois de ce championnat de Fédérale 3, les locaux de l’EMBAR ont signé un succès très large, qui doit leur donner des motifs de confiance pour la fin de saison.
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Par six fois, les locaux ont passé l’équipe de Vesoul ce dimanche. 
EMBAR 43-13 Vesoul
Six essais marqués, un seul concédé, une victoire finale de 30 points… L’EMBAR a régalé ses supporters contre Vesoul ce dimanche dans le derby. Pourtant, après avoir ouvert le score dès la deuxième minute sur pénalité, l’EMBAR allait courir un temps derrière le score. Après 20 minutes, c’est Vesoul, avec de belles combinaisons offensives, qui menait 6-3.

Une fin de première période canon

Mais à la 22e, Romain Bergoend marquait un superbe essai en solitaire, se jouant de la défense et aplatissant entre les poteaux. 10-6 et les vingt minutes suivantes étaient spectaculaires pour les joueurs locaux, qui inscrivaient deux essais de plus. Santoni ne manquant par les transformations, le score est déjà de 24 à 6 à la pause. Peu après la reprise, c’est Vesoul qui passait tout près d’un essai mais il fallait une énorme défense de l’EMBAR pour éloigner le danger. Ternissien progressait avec le ballon sur près de 30m et la séquence se terminait finalement par un nouvel essai des locaux le long de la ligne de touche (29-6, 55e).

Vesoul réagissait finalement à la 67e avec son premier essai, inscrit par Goulet. Mais l’EMBAR poussait et se montrait simplement supérieur à son adversaire du jour, rajoutant deux essais à la 69e puis à la 77e pour porter le score à 43-13. Voilà un match solide et une troisième victoire de la saison largement méritée. Avec le bonus en prime. 

 Embar  : essais de Bergoend, Garcin (2), Huguenot, Ternisien et Fluckiger. 1 pénalité et cinq transformations pour Santoni.  Vesoul  : essai de Goulet, deux pénalités et une transformation pour Sitterlin.
